ใบคำตอบ

1. ส่วนประกอบสำคัญของคอมพิวเตอร์ คือ
1)..................................................................................................
2)..................................................................................................
3)..................................................................................................
    2. ส่วนประกอบสำคัญ 4 ส่วนของฮาร์ดแวร์ คือ
1)..................................................................................................
2)..................................................................................................
3)..................................................................................................
4)..................................................................................................
             ความสัมพันธ์ขององค์ประกอบทั้ง 4 ส่วน คือ  (อธิบายโดยละเอียด)
............................................................................................................................................... ...............................................................................................................................................
     3. หน้าที่ของหน่วยประมวลผลกลางคือ 

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
     4. ขนาดของหน่วยความจำ 64 KB หมายถึง  
...............................................................................................................................................

     5. ความแตกต่าง และหน้าที่ ของรอม (ROM) และ แรม (RAM) คือ
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

     6. รหัสที่ใช้กับระบบคอมพิวเตอร์ อาศัย หลักการของระบบเลขฐานสอง เพราะ
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

